



Exemplar nr.

Nr.

București

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

2250B

**Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Marin CONSTANTIN**

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, prin care semnați existența unei presupuse stări de incompatibilitate în cazul doamnei Hogeș Anca (consilier local în Consiliul local Sinaia și director al Casei de Cultură Sinaia), solicitând, totodată, punctul de vedere al ministrului administrației și internelor cu privire la această situație, precum și efectuarea, de către instituția noastră, a unui control cu privire la „modul cum sunt cheltuiți banii publici” la Primăria din Sinaia, vă comunicăm următoarele:

1. Aspectele care au fost comunicate de către instituția noastră ca răspuns la solicitarea formulată de către Organizația PSD Sinaia în legătură cu situația doamnei Hogeș Anca se constituie exclusiv într-un punct de vedere exprimat pe baza informațiilor avute la dispoziție la acel moment și, respectiv, a prevederilor legale incidente materiei de referință.
2. Se impune a fi menționat faptul că Ministerul Administrației și Internelor nu are obligația/sarcina de a emite soluții sau de a impune decizii cu privire la modul de aplicare a dispozițiilor legale referitoare la regimul incompatibilităților aleșilor locali.
3. Potrivit legii, sarcina stabilirii aplicabilității, în funcție de situația concretă, în cazul prezentat de dumneavoastră, a regulilor referitoare la încetarea de drept a mandatului de consilier local al doamnei Hogeș Anca, revine exclusiv prefectului județului Prahova.
4. Dacă există nemulțumiri cu privire la modul în care a acționat, cu privire la acest caz, prefectul județului Prahova, menționăm că sarcina stabilirii modului în care trebuie aplicate dispozițiile legale revine instanțelor de judecată.
5. În ceea ce privește presupusa implicare în acest caz a ministrului administrației și internelor, precizăm că aprecierile dumneavoastră nu sunt argumentate și susținute de date concrete, fiind, așadar, lipsite de temei.

6. Referitor la solicitarea dumneavoastră privind efectuarea unui control în legătură cu „modul cum sunt cheltuiți banii publici la Primăria din Sinaia”, facem precizarea că, în vederea asigurării transparenței privind cheltuirea fondurilor publice locale și a stabilirii legalității actelor emise de către autoritățile administrației publice locale din Sinaia, interpelarea dumneavoastră a fost transmisă Instituției Prefectului Județului Prahova, care, în cazul în care consideră justificată o asemenea intervenție, cu respectarea dispozițiilor legale în vigoare, poate solicita Camerei de Conturi Prahova întreprinderea demersurilor necesare, potrivit atribuțiilor stabilite în sarcina acestei instituții prin Legea nr. 94/1992, astfel încât să se asigure derularea unor verificări și dispunerea măsurilor legale ce se impun în ipoteza constatării unor eventuale nereguli.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

